
Sdružení obcí Klid

Vážení spoluobčané,

dne  28.8.2007 končí  lhůta  pro  podávání  vyjádření  k  tzv.  zjišťovacímu  řízení  pro 
posuzování  vlivů  dálnice  D3 na  životní  prostředí.  Zjišťovací  řízení  je  součástí  procesu 
posuzování vlivů na životní prostředí, ve kterém se vyhodnocují jednotlivé vlivy dálnice na 
naše zdraví a životní prostředí (hluk, znečištění ovzduší, ztráta a znečištění vody, zničení 
krajiny atd.). 

K tomuto  procesu  se může  vyjádřit  KAŽDÝ.  Ministerstvo  životního  prostředí  jako 
příslušný úřad  vyhodnotí  všechny došlé  připomínky a  nařídí  investorovi  (Ředitelství  silnic  a 
dálnic) doplnění jednotlivých posudků a opatření ke zmírnění škodlivých vlivů dálnice. 

V případě, že úřad neobdrží množství relevantních připomínek, může dojít  k urychlení 
tohoto procesu, nekvalitnímu zpracování vlivů dálnice a jednotlivých zmírňujících opatření a tím 
i podstatnému uspíšení přípravných prací na stavbě dálnice! Důležité je, aby co nejvíce z nás 
zaslalo úřadu své připomínky.

Zamýšlená stavba dálnice D3 nám kromě statisíců kamionů, hluku, znečištěného ovzduší 
a zničené krajiny nepřinese nic dobrého. Naopak, spolkne neuvěřitelných 80 miliard Kč z našich 
peněženek. 

Nabízíme  Vám touto  formou,  abyste  využili  svého  práva,  které  Vám zákon  nabízí  a 
požadovali  vypracování  a  posouzení  vhodnějších alternativ  dálnice D3, podrobné zhodnocení 
všech  vlivů  na  naše  zdraví,  životní  prostředí  a  krajinu,  včetně  návrhů  zmírňujících  a 
kompenzačních  opatření.  Požadujeme  především,  aby  byl  záměr  přivaděče  projednáván  a 
hodnocen  koncepčně,  jako  jeden  celek  a  ne  jako  dva  oddělené  záměry.  Dále  m.j.  chceme 
dosáhnout  zpracování  variant  dálnice,  které  dosud  byly  z politických  důvodů  bezdůvodně 
ignorovány.  D3 v současné  podobě má být  pomníkem regionálních  politiků a  dojnou krávou 
stavebních firem.

Váš podpis může přispět k tomu, že se tomu tak nestane. Jde přece o naše zdraví a naši 
krajinu.

Děkujeme za podporu.

Za Sdružení obcí Klid Za EPS

Jiří Macák JUDr. Michal Bernard

Více informací o dálnici D3 najdete na www.d3klid.cz     a na   www.eps.cz  

http://www.eps.cz/
http://www.d3klid.cz/

